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 این روزها که شرایط کشورمان به سمت ثبات 
پیش می‌رود، انگار فوتبال هم جان دوباره‌ای 
گرفته و مسئولان به دنبال مهیا کردن شرایط برای 
شروع دوباره فوتبال در کشورمان هستند. هنوز 
وضعیت تاریخ شروع لیگ برتر مشخص نیست و با 
اتفاقات روزهای گذشته، باشگاه‌ها هم نتوانستند 
به خوبی خود را آماده این رقابت‌ها کنند. برخی 
از مربیان خارجی هم که با باشگاه‌های فوتبال 
کشورمان قرارداد امضا کرده بودند، از حضور در این 
باشگاه‌ها امتناع کردند و توانستند قراردادشان را 
لغو کنند. این اتفاق در خصوص برخی بازیکنان 
هم رخ داده و بر همین اساس برخی از باشگاه‌ها 
از این نظر بسیار متضرر شدند و البته با این 
وضعیت به طور حتم آمادگی لازم را برای شروع 
بازی‌ها ندارند. اما این تمام ماجرا نیست، چرا 
که باشگاه‌های فوتبال کشورمان عاوه بر این 
مشکلات، گرفتار مشکلات سخت افزاری دیگری 
نیز هستند که متأسفانه، سال‌ها این مشکل پابند 

باشگاه‌ها بوده و انگار در این دوره از رقابت‌ها، قرار 
است حسابی باشگاه‌ها را اذیت کند. به هر حال 
در چند روز آینده شاهد شروع رقابت‌های لیگ 
برتر فوتبال کشورمان خواهیم بود و همان‌طور که 
گفته شد باشگاه‌ها درگیر برخی مشکلات مانند 
فسخ قرارداد برخی مربیان و بازیکنان هستند، 
اما مهم‌تر از این موضوع وضعیت نامناسب 
ورزشگاه‌ها و محل تمرینات باشگاه‌های فوتبال 
کشورمان است که اصاً وضعیت خوبی ندارد. 
در تهران زمین شماره دو ورزشگاه آزادی می‌تواند 
میزبان تمرینات یک تیم باشد و این در حالی 
است که سایر محل‌های تمرین در تهران اصلاً 
آمادگی برگزاری تمرینات تیم‌ها را ندارند و نه 
تنها باشگاه‌های پایتخت‌نشین مشکل محل 
تمرین خواهند داشت، بلکه باشگاه‌ها برای 
حضور در بازی‌ها، ورزشگاه آماده‌ای هم ندارند. 
از طرف دیگر این مشکل برای باشگاه‌های سایر 
استان‌ها هم وجود دارد و شهرهای مثل ساری، 
یزد، مازندران، کرمان و... به طور جدی برای 
برگزاری بازی‌ها و تمرینات تیم‌هایشان با مشکل 
روبه‌رو هستند. در این بین دو تیم تازه‌وارد به لیگ 
برتر انگار بیشتر از سایر باشگاه‌ها با مشکلاتی 
مثل محل تمرین و بازی روبه‌رو هستند. پیکان 
در تهران با مشکلاتی روبه‌رو است و فجرسپاسی 
هم در شیراز برای حضور قدرتمند در لیگ با 
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گریگول چابرادزه، مدافع گرجی که 
به‌تازگی قراردادش را با ذوب‌آهن 
تمدید کرده بود، به‌طور ناگهانی 
تصمیم به جدایی گرفت: »من 
همیشه احساس بسیار خوبی 
نسبت به مردم ایران بویژه شهر 

اصفهان داشتم. 
ذوب‌آهن باشگاهی محترم، با 
که  است  ریشه‌دار  و  فرهنگ 
برای من همیشه جایگاه خاصی 
داشته است. من دقیقاً در حال 
بستن چمدان بودم تا به ایران 
بیایم و قراردادم را نهایی کنم. 
در همین حین بود که اخبار 

تجاوز رژیم صهیونیستی به ایران 
شروع شد و شرایط کاملاً غیرقابل 
شد.  نگران‌کننده  و  پیش‌بینی 
پدر و مادر من سن بالایی دارند 
و در آن روزها واقعاً دچار نگرانی 
شدید شدند. تصمیمی که گرفتم، 
تصمیم ساده‌ای نبود. زمانی که با 
باشگاه گرجی قرارداد امضا کردم، 
هنوز آتش‌بس اعام نشده بود 
و وضعیت جنگی به‌شکل کامل 
پابرجا بود. من فقط به دلیل 
نگرانی خانواده‌ام تصمیم گرفتم 
در لیگ گرجستان بمانم، تنها برای 

شش ماه.« 

او حرف‌هایش را این طور ادامه 
می‌دهد: »می‌خواستم فقط در 
این بازه زمانی در محیطی امن 
بازی کنم و بعد اگر  تمرین و 
شرایط مناسب شد، با افتخار به 
ایران برگردم. ایران کشور دوم من 
است و من از این بابت همیشه 
احساس نزدیکی و احترام عمیقی 
داشته‌ام.  از تمام مربیان قبلی‌ام 
در ذوب‌آهن و همچنین از مربی 
جدید این تیم به‌صورت ویژه 
تشکر می‌کنم. از مدیریت باشگاه 
و آقای احسانی هم سپاسگزارم. 
امیدوارم متوجه شده باشند که 

تصمیم من نه به‌خاطر مسائل 
مالی، بلکه صرفاً به دلیل فشار 
روانی و نگرانی خانواده‌ام بود. من 
همیشه احترام را اولویت خودم 
قرار داده‌ام. امیدوارم هیچ‌وقت 
هیچ کشوری رنگ جنگ را نبیند 
و همه بازیکنان دنیا در آرامش 
و امنیت فوتبال بازی کنند. این 
اتفاق تجربه سختی بود برای من. 
از مردم ایران می‌خواهم بدانند 
که هیچ‌گاه قصد بی‌احترامی یا 

بی‌تعهدی نداشتم« 
او از بازگشتش به فوتبال ایران 
می‌گوید: »با اطمینان بگویم که 

من قطعاً به ایران باز خواهم 
گشت. ایران کشور دوم من است. 
فهمیده،  بسیار  دارد  مردمانی 
خونگرم و با اصالت. برای من، 
این جدایی موقت و شش‌ماهه از 
ایران واقعاً سخت و ناراحت‌کننده 
است. نه فقط به‌خاطر فوتبال، 
بلکه به‌خاطر حس انسانی عمیقی 
که نسبت به مردم و فرهنگ 
ایران دارم، امیدوارم خیلی زود 
دوباره بتوانم در کنار هواداران 
خوب ایرانی باشم. این فقط 
 یک فاصله کوتاه است، نه یک 

پایان.«

برای شش ماه در گرجستان می‌مانم

چابرادزه: ایران خانه دوم من است

جای تمرین سراغ دارید؟

فوتبال خانه به دوش
گزارش

 اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

علی آزادمنش مدافع جدید تیم فوتبال 
خیبر خرم آباد درباره جدایی‌اش از 
شمس‌آذر قزوین می‌گوید: »من دو 
فصل در این تیم حضور داشتم که 
در فصل اول نتایج خوبی گرفتیم و 
در فصل دوم هم شرایط کمی سخت‌ 
شد ولی در نهایت در لیگ برتر ماندگار 
شدیم. من روزهای خوبی را در 
شمس‌آذر تجربه کردم و باید از شهاب 
زندی و سعید دقیقی تشکر کنم و خودم 
را مدیون آنها می‌دانم. از هواداران این 
تیم و همچنین مردم خوب قزوین هم 
تشکر می‌کنم و امیدوارم شمس‌آذر 

همیشه نتایج خوبی بگیرد تا دل آنها 
شاد باشد.« او درباره انتخاب جدیدش 
این طور می‌گوید: »بعد از دو سال 
دوست داشتم فضای جدیدی را تجربه 
کنم و این در حالی است که تکلیف 
شمس‌آذر هم مشخص نبود. با چند 
تیم از جمله پیکان هم صحبت کردم، 
ولی در نهایت تصمیم گرفتم خیبر را 
انتخاب کنم و از این بابت خوشحالم. 
خیبر تیم پرطرفداری است و از طرفی 
دوست داشتم با محمد ربیعی کار کنم، 
امیدوارم جواب اعتماد این مربی و 

همچنین باشگاه را بدهم.«

سیروس پورموسوی سرمربی نارنجی‌پوشان که 
ــته موفق شد سهمیه این تیم در  در فصل گذشـ
لیگ برتر را حفظ کند، ظاهراً در هفته‌های پایانی 
لیگ بیست و چهارم یک برگه متمم قرارداد برای 
ــود امضا کرده اما با وجود این  تمدید قرارداد خـ
ــنجانی از اختلافات میان  فوتبالدوستان رفسـ
ــتند. سرمربی  ــوی و مؤمنی باخبر هسـ پورموسـ
ــه بود  ــش از این گفتـ ــه پیـ ــی‌ها کـ ــه مسـ باتجربـ
ــوی  ــتن تیمی خوب از سـ ــرای بسـ ــی بـ قول‌هایـ
ــگاه مس  ــأت مدیره باشـ ــای هیـ ــس و اعضـ رئیـ

رفسنجان دریافت کرده، حالا با مصاحبه‌ای که 
مؤمنی انجام داد در یک بلاتکلیفی عجیب بسر 
ــی از صحبت‌های خود  می‌برد. مؤمنی در بخشـ
گفته بود: »بزودی با کمک اعضای هیأت مدیره 
ــود را معرفی خواهیم  ــرمربی خـ و کمیته فنی سـ
ــاز می‌کنیم.«  ــدی کار را آغـ ــورت جـ ــرد و‌ به صـ کـ
ــی از ادامه یا  ــرایطی حرفـ مدیرعامل مس در شـ
قطع همکاری با پورموسوی نزد که اینطور به نظر 
می‌رسد قصد تغییر روی نیمکت رفسنجانی‌ها 
ــوی هم که  ــی پورموسـ ــن فضایـ را دارد. در چنیـ

ــخصاً قول‌هایی برای پایان دوران مدیریت  مشـ
مؤمنی را از مسئولان شرکت مس دریافت کرده 
بود، همچنان نمی‌داند وضعیت نارنجی‌پوشان 
ــد و او باید چه تصمیمی  لیگ برتر چه خواهد شـ
ــت که  ــرای آینده خود بگیرد. این در حالی اسـ بـ
ــن گزینه  ــوی اصلی‌تریـ ــود پورموسـ گفته می‌شـ
ــت  هدایت صنعت نفت آبادان در لیگ یک اسـ
ــپردن نیمکت  ــئولان این باشگاه برای سـ و مسـ
ــدن وضعیتش با  ــن شـ ــه او منتظر روشـ ــود بـ خـ

مس هستند.

آزادمنش: از انتخاب خیبر خوشحالم

مس رفسنجان هم سرمربی دارد هم ندارد

عارف حاجی عیدی بعد از دو فصل 
موفق در آلومینیوم اراک، امسال به 
عنوان اولین خرید سپاهان به این تیم 
پیوست: »من جوری در فوتبال رشد 
کردم که ابتدا در اصطلاح ته آن را دیدم 
و الان هم دارم بالایش را می‌بینم. در 
این مسیر سختی‌های زیادی کشیدم. 
یک زمانی جواب تلفن من را نمی‌دادند 
و چون آن شرایط را لمس کردم، الان که 
بالا آمده‌ام دنبال شلوغ‌کاری نیستم. 
سعی می‌کنم در هر جایی هستم 
وظیفه خودم را به بهترین شکل انجام 
دهم و به همین دلیل دنبال حاشیه 

نیستم.« او درباره پیشنهاد باشگاه 
استقلال می‌گوید: »من از استقلال 
پیشنهاد داشتم. صحبت‌هایی هم 
انجام دادیم اما تصمیمم این بود که 
برای باشگاه بزرگ سپاهان بازی کنم. 
زمانی که با استقلال مذاکره کردم 
هنوز فصل تمام نشده بود و مجتبی 
جباری سرمربی این تیم بود. البته 
این را نمی‌دانم که پیشنهاد استقلال 
به من با نظر آقای جباری بوده یا نه، 
اما با مدیر برنامه‌ام صحبت کردیم و 
 تصمیم نهایی این شد که به سپاهان 

بروم.«

ــاویو روبرتو، بازیکن برزیلی استقلال خوزستان  سـ
ــده فوتبالی  ــرای آینـ ــی را بـ ــد و عجیبـ ــد جدیـ مقصـ
ــگاه  ــا باشـ ــن بـ ــن بازیکـ ــرده و ایـ ــاب کـ ــود انتخـ خـ
ــت پیدا  ــار اندونزی به‌ توافق دسـ پی‌اس‌ام ماکاسـ
ــمی  ــت. البته این خبر هنوز به صورت رسـ کرده اسـ
ــت.  ــده اسـ ــگاه اعلام نشـ ــانه این باشـ ــط رسـ توسـ
ــار با جذب ساویو روبرتو  ــگاه پی‌اس‌ام ماکاسـ باشـ
ــی، خط میانی  ــدو، هافبک برزیلـ ــو فیگیریـ جولیائـ
ــود را برای فصل ۲۰۲5-۲۰۲6 تقویت کرد. حضور  خـ
ــگاه در اعتماد به  ــنت باشـ ــاویو، ادامه‌دهنده سـ سـ

ــاز  ــتعدادهای امریکای لاتین برای نقش بازیسـ اسـ
ــاله پیش از این در لیگ  ــت. این بازیکن ۲۹ سـ اسـ
ــتقلال خوزستان بازی می‌کرد.  برتر ایران برای اسـ
ــرش به ثمر  ــک گل در ۲۰ بازی اخیـ ــا یـ ــد تنهـ هرچنـ
رساند، اما از او به عنوان هافبکی با دید بازی قوی، 
توانایی بالا در حفظ توپ و مهارت ارسال پاس‌های 
کلیدی - ویژگی‌ خاص هافبک‌های خلاق برزیلی - 
ــا برناردو کار  ــاویو می‌گوید: »من بـ ــود. سـ یاد می‌شـ
ــن را  ــد و مـ ــی می‌شناسـ ــن را به‌خوبـ ــرده‌ام. او مـ  کـ

دعوت کرد.«

حاجی‌عیدی: یک زمانی جواب تلفن من را نمی‌دادند

ساویو روبرتو به لیگ اندونزی رفت

احترام به شهدا در تمرین ذوب‌آهن
تیم فوتبال ذوب‌آهن اصفهان در نخستین جلسه تمرینی 
فصل جدید، با ادای احترام به شهدای جنگ تحمیلی، 
کار خود را آغاز کرد. بازیکنان و کادر فنی این تیم پیش از 
شروع تمرین روز جمعه که اولین جلسه تمرینی‌شان زیر 
نظر قاسم حدادی‌فر بود، با در دست داشتن شاخه‌های 
گل، به مقام شهدای جنگ تحمیلی با رژیم صهیونیستی 
ادای احترام کردند. این مراسم نمادین با هدف زنده‌ نگه‌ 
داشتن یاد و خاطره شهیدان و تأکید بر ارزش‌های میهن 
برگزار شد. گفتنی است تیم ذوب‌آهن اصفهان در آستانه 
شروع رقابت‌های جدید، به عنوان اولین تیم لیگ برتری، 

تمرینات پیش فصل را آغاز کرده است.

هافبک ذوب‌آهن به آلومینیوم پیوست
فردین یوسفی، هافبک فصل گذشته ذوب‌آهن 
پس از توافق با مدیران باشگاه آلومینیوم اراک با 
امضای قراردادی به مدت دو فصل به جمع شاگردان 
سیدمجتبی حسینی اضافه شد. پیش از این، 
امیرمحمد هوشمند با امضای قراردادی به آلومینیوم 

اراک آمده بود.

خرید لیگ یکی ذوب‌آهن
عرفان قهرمانی مدافع فصل پیش صنعت نفت به صورت 
رسمی به ذوب‌آهن پیوست تا فصل بعد را در جمع 
سبزپوشان سپری کند. مدت قرارداد این بازیکن دو سال 
است. قهرمانی با شمس‌آذر قزوین به فوتبال دوستان 
معرفی شد اما خیلی زود به صنعت نفت رفت و فصل پیش را 
با این تیم تا آستانه رسیدن به لیگ برتر سپری کرد. او سهم 
بسزایی در تشکیل بهترین خط دفاعی برای تیم آبادان 
داشت که با 15 گل خورده در 34 مسابقه، عنوان بهترین 
خط دفاع مسابقات را کسب کرد. تیم فوتبال ذوب‌آهن با 
سرمربی جدید خود، قاسم حدادی‌فر، برای لیگ بیست 
و پنجم آماده می‌شود و باید دید عرفان قهرمانی به عنوان 
پنجمین خرید سبزپوشان در بازگشت به لیگ برتر چه 

عملکردی از خود نشان خواهد داد.

بمب جدید برای سپاهان
سپاهانی‌ها که با خرید عارف حاجی‌عیدی، محمدمهدی 
لطفی، محمد عسگری و محمدرضا اخباری اسکواد تیمشان 
را تقویت کرده‌اند در ادامه فصل نقل و انتقالات بازیکنان 
دیگری هم به خدمت خواهند گرفت که یکی از آنها طی 
روزهای آینده معرفی خواهد شد. سپاهان در نظر دارد که با 
تقویت اسکواد تیم و مذاکره با بازیکنان خارجی و قانع کردن 
آنها برای حضور در فوتبال ایران ترکیب قدرتمندی را در فصل 
آینده به میدان بفرستد که اتفاقات اخیر و جنگ تحمیلی 
برنامه‌های آنها را به هم ریخت با این حال با حضور محرم 
نویدکیا و برنامه‌ریزی مجدد آنها در تلاش هستند که نسبت 

به رقبای خود تیم قدرتمند‌تری را در اختیار داشته باشند.

ادعای باشگاه نفت و گاز گچساران

قصد نداریم لیگ برتری شویم
جهانبخش عنبریان مدیرعامل باشگاه نفت و گاز 
گچساران درباره برنامه‌های فصل آینده‌شان به موضوع 
جالبی اشاره می‌کند: »ما استراتژی و چشم‌انداز خود را با 
توجه به شرایط تیم و هیأت مدیره تعیین کرده‌ایم. با وجود 
مسائل و مشکلاتی مانند مجوزهای ملی و حرفه‌ای که 
محدودیت‌هایی ایجاد کرده‌اند، شرایط برای صعود به لیگ 
برتر مهیا نیست. اگرچه ارزش این را دارد که مردم این شهر 
پس از سال‌ها شاهد حضور تیمشان در لیگ برتر باشند، اما 
تصمیمات ما باید بر اساس عقلانیت باشد. بنابراین برنامه‌ای 
برای صعود به لیگ برتر نداریم اما همه تلاشمان را می‌کنیم 
تا یکی از تیم‌های شایسته لیگ یک باشیم.« به احتمال زیاد 
صمد مرفاوی قراردادش را با این تیم تمدید می‌کند: »شانس 
ایشان برای ادامه همکاری بسیار بالاست. در حال حاضر به 

توافق رسیده‌ایم و منتظر تأیید نهایی هستیم.«

مقایسه جدول نیم فصل اول و دوم لیگ بیست و چهارم

»در نیم فصل دوم دروازه‌ها کوچک و گل 
زدن بسیار سخت می‌شود.« این ادعای 
اکثر مربیان فوتبال بوده که به نظر خیلی 
هم اشتباه نیست. چرا که در پایان نیم 
فصل اول تا حدود بسیار زیادی چهره 
تیم‌های مدعی و سقوط کننده مشخص 
شده و در نیم فصل دوم همان تیم‌ها یا 

برای قهرمانی می‌جنگند یا برای بقا. در 
ان میان چند تیمی هم فقط برای منظم 

بودن لیگ بازی می‌کنند.
مقایسه این دو جدول به خوبی گواه این 
ادعا است. جدا از تراکتور که هم نیم 
فصل اول، هم در پایان فصل صدرنشین 
بود، بیشتر تیم‌های جابه‌جایی‌هایی 
داشته‌اند. سپاهان که فصل را با با 
عنوان نایب قهرمانی به پایان رساند و در 
نیم فصل اول هم همین عنوان را داشته 
در نیم فصل دوم جایگاه سومی را به خود 
اختصاص داده و پرسپولیسی که سوم بود 
در نیم فصل دوم عنوان نایب قهرمانی را 

به دست آورده است.

فولاد و گل‌گهر جای‌شان را در نیم‌فصل 
دوم عوض کرده‌اند. یعنی فولاد رده 
چهارمی در نیم فصل اول در جدول نیم 
فصل دوم به رده پنجم رسید و گل‌گهر هم 
برعکس. ذوب‌آهن اصفهان هم در نیم 
فصل دوم با افت چشمگیری مواجه شد. 
شاگردان محمد ربیعی در حالی که از 15 
بازی با 21 امتیاز در جای ششم ایستاده 
بود، در نیم فصل دوم از همین تعداد 
بازی 15 امتیاز کسب و به مکان دوازدهم 

کرد. سقوط 
شمس‌آذر که در پایان نیم فصل اول با 
قرار گرفتن در جایگاه پانزدهم جدول 
یکی از کاندیداهای سقوط بود در نیم 

فصل دوم با کسب یک امتیاز بیشتر در 
جای سیزدهم ایستاد. استقلال که به 
دلیل هفت تغییر روی نیمکتش نباید از 
نتایجش ایرادی گرفت، در نیم فصل دوم 
با اینکه دو امتیاز کمتر به دست آورد اما 
به دلیل نتایج سایر رقبا یک پله صعود 
داشت. چادرملو هم در نیم فصل دوم 
نتایج ضعیف‌تری نسبت به نیم فصل 
اول به دست آورد. شاید آنها خیال‌شان 
از بقا راحت شده و خیلی لیگ را جدی 

بودند. نگرفته 
اما شاید مهم‌ترین اتفاق در انتهای 
جدول افتاد. مس رفسنجان اگر در لیگ 
برتر باقی ماند، جدا از نتایجی که رقبایش 

به دست آورد، به علت امتیازی بود که در 
نیم فصل اول جمع کردند. آنها نیم فصل 
اول را با 16 امتیاز به پایان رسانده و در نیم 
فصل دوم 12 امتیاز کسب کردند. همین 
اختلاف چهار امتیاز، این تیم را به عنوان 
یکی از تیم‌های سقوط کننده در جدول 
نیم فصل دوم معرفی کرد. از آن طرف 
هوادار با توجه به تغییر مربی و جذب 
چندین بازیکن جدید هم نتوانست در 
لیگ بماند. این تیم در نیم فصل دوم 14 
امتیاز به دست آورد)شش امتیاز بیشتر 
از نیم فصل اول( که اگر همین عملکرد 
را هم در نیم فصل اول داشت شاید الان 

لیگ برتری بود.

آمار

جعفر برزگر
خبر‌نگار

امتیازپرسپولیس نایب قهرمان، مس رفسنجان قعرنشین تفاضل خورده زده باخت تساوی برد بازی نام تیم ردیف

34 11 12 23 1 3 11 15 تراکتور 1

31 11 9 20 2 4 9 15 پرسپولیس 2

28 12 11 23 1 7 7 15 سپاهان 3

26 4 10 14 3 5 7 15 گل گهر 4

25 1 16 17 2 4 7 15 فولادخوزستان 5

20 0 16 16 5 5 5 15 ملوان 6

20 -1 13 12 5 5 5 15 خیبرخرم آباد 7

18 0 14 14 5 6 4 15 استقلال خوزستان 8

16 1 15 16 5 7 3 15 استقلال 9

16 -4 17 13 5 7 3 15 آلومینیوم اراک 10

15 -2 13 11 6 6 3 15 چادرملو 11

15 -7 21 14 6 6 3 15 ذوب آهن 12

14 -6 20 14 7 2 4 15 شمس آذر 13

14 13 25 12 7 5 3 15 هوادار 14

12 -10 20 10 7 6 2 15 مس رفسنجان 15

8 -11 18 7 9 5 1 15 نساجی 16

جدول نیم فصل دوم لیگ بیست وچهارم

مشکلاتی دست و پنجه نرم می‌کند. این 
وضعیت برای اکثر باشگاه‌های فوتبال قابل 
تصور است و حتی برای باشگاه‌ها با وجود 
داشتن زمین مناسب برای برگزاری بازی‌ها، 
زمین مناسبی برای برگزاری تمرینات ندارند 
و برگزاری اردوهای پیش از شروع بازی‌ها، 
حالا برای باشگاه‌های فوتبال به معضل بزرگی 

تبدیل شده است. در طی سال‌های گذشته 
معمولاً باشگاه‌های کشورمان برای ایجاد 
آمادگی برای شروع رقابت‌ها، از زمین‌های 
تمرین کشورهای منطقه استفاده می‌کردند و 
این موضوع در حال حاضر برای هیچ یک از 
باشگاه‌ها مقدور نیست و این در حالی است 
که تحت هر شرایطی آنها باید خود را برای 

شروع رقابت‌های لیگ برتر آماده کنند چرا 
که به هر حال طی هفته‌های آینده وضعیت 
و تاریخ شروع بازی‌ها مشخص خواهد شد 
و به طور حتم باشگاه‌ها زمان زیادی برای 
آماده‌سازی تیمشان نخواهند نداشت که 
با معضل بزرگ زمین تمرین روبه‌رو بوده و 

خواهند شد.


